



Первый заместитель руководителя следственного управления республики исполнил новогоднее желание девочки из Стерлитамакского района



Каждый ребенок в Новый год хочет верить в чудо, волшебство и, конечно, в то, что загаданные в письме Деду Морозу или в бой курантов желания обязательно сбудутся. Поверить в это многим детям уже не первый год помогает Всероссийская акция «Ёлка желаний».

В рамках этой акции первый заместитель руководителя следственного управления СК России по Республике Башкортостан Евгений Вячеславович Лагацкий исполнил новогоднее желание 5-летней Камилы из села Мариинский Стерлитамакского района. Камила очень хотела куклу и преддверии Нового года получила заветный подарок.

Поздравляем Камилу и ее родителей с Новым годом, желаем побольше радостных моментов в жизни, крепкого здоровья и новых позитивных впечатлений и открытий в 2023 году!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

02 Января 2023

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1755440>